

佛山市三水区东西部协作黔东南州镇远县、岑巩县消费帮扶产销对接会成功举办

8月31日，三水区农业农村局（区乡村振兴局）、区政务数据局、区总工会联合举办三水区东西部协作黔东南州镇远县、岑巩县消费帮扶产销对接会，动员全区机关、企事业单位的食堂、工会共同参与消费帮扶工作，巩固对口帮扶地区脱贫攻坚成果，助力乡村振兴。区总工会常务副主席梁悦庭、副主席邓丹丹，区农业农村局（区乡村振兴局）副局长胡绍聪、一级主任科员翁汉仕，区政务数据局副局长林初东，以及区、镇（街道）预算单位食堂或工会分管负责同志和企业代表参加了本次对接会。

会上，区农业农村局（区乡村振兴局）、区政务数据局、区总工会分管负责同志就全区开展消费帮扶工作发表动员讲

话，希望行业协会、商会等社会组织能够积极发挥优势，拓展新型产销对接方式，推动佛山对口帮扶黔东南州农特产品走进广东、走进粤港澳大湾区市场销售平台，同时号召全区各级力量，凝心聚力继续做好食堂和工会采购对口帮扶地区农特产品，尤其是东西部协作对口的黔东南州镇远县、岑巩县农特产品，通过“以购代捐”，以实际行动践行爱心消费，实现有效巩固脱贫攻坚成果，助力乡村振兴。

区内相关消费帮扶经营单位参与现场展销对接，各展位干果零食、菇类、粮油等各类商品琳琅满目，让参会单位能够直接品鉴和了解黔东南州镇远县、岑巩县农特产品情况，为单位食堂和工会所需提供面对面对接渠道，实现双向互动交流，助力黔东南州镇远县、岑巩县农特产品推广和销售。





三水区东西部协作镇远县、岑巩县消费帮扶产销对接会现场





参会单位现场品鉴、了解镇远县、岑巩县农特产品情况